

ERATĂ

Referitor la Procedura privind afilierea unităților sanitare publice sau private specializate în testare genetică în cadrul proiectului "Testarea genetică la cancerul de sân în formă incipientă" înregistrată sub nr. 4491/22.02.2023 și la Anunțul public de selecție a unităților sanitare publice sau private specializate în testare genetică în cadrul proiectului „Testarea genetică la cancerul de sân în formă incipientă” înregistrată sub nr. 4491/22.02.2023, se face următoarea rectificare:

- în loc de:

"SR EN ISO 15189:2022"

- se va citi:

"SR EN ISO 15189:2013"

Celelalte precizări din Anunțul public de selecție și Procedura privind afilierea unităților sanitare publice sau private specializate în testare genetică, mai sus menționate, rămân neschimbate.